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ОБЩИНА МОНТАНА ИЗПЪЛНЯВА ПРОЕКТ 
„ФУНКЦИОНИРАНЕ НА ОБЛАСТЕН ИНФОРМАЦИОНЕН ЦЕНТЪР –

МОНТАНА” 
 

В периода 12.12.2015 – 31.12.2018 година Община Монтана ще изпълнява проект 
„Функциониране на Областен информационен център – Монтана”, с което ще бъде 
продължена дейността на Областен информационен център – Монтана, създаден през 
2011 г. чрез проект по Оперативна програма „Техническа помощ“ 2007 – 2013 г.  

Центърът в Монтана е част от мрежата от 28 информационни центъра за 
популяризиране на Европейските структурни и инвестиционни фондове (ЕСИФ). Те са 
създадени с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Добро управление“ 2014 – 
2020 г., финансирана от бюджета на Република България и от Европейския социален 
фонд на Европейския съюз.  

В офиса на центъра, който се намира в гр. Монтана, ул. „Иван Аврамов“ №10, може 
да получите пълна информация за европейските фондове и оперативните програми в 
страната, да разберете правилата и процедурите за кандидатстване, да споделите добри 
практики и научени уроци, да повишите общата си информационна култура. ОИЦ – 
Монтана провежда най-малко два пъти в годината информационни и обучителни 
събития във всяка една община от областта за представяне на възможностите и 
условията за разработване на проекти по оперативните програми.  

 
ИНДИВИДУАЛНИ ПОСЕЩЕНИЯ  
Всеки работен ден от 8.30 до 17.30 часа може да потърсите експертите на Центъра, за 
да разберете по кои оперативни програми има отворени процедури за кандидатстване, 
както и всичко, което ви интересува за Европейските структурни и инвестиционни 
фондове на Европейския съюз и програмния период 2014-2020. 
 
ГРУПОВИ ПОСЕЩЕНИЯ  
Областен информационен център – Монтана организира групови посещения за до 15 
души. Те могат да включват мултимедийни презентации, лекции, семинари, кръгли 
маси и дискусии по теми свързани с европейското финансиране и оперативните 
програми и други теми за Европейския съюз. 
 
ТЕМАТИЧНИ СЪБИТИЯ  
Областен информационен център – Монтана може да бъде домакин на кратки събития 
на външни организации за представяне на проекти, споделяне на добри практики и 
научени уроци, срещи между партньори. Събитията трябва да са за до 15 души и да са 
свързани с европейското финансиране, оперативните програми и други теми за 
Европейския съюз. Експертите на Центъра могат да се включат като лектори във 
вашето събитие. Молби за групови посещения и тематични събития се изпращат до 
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управителя на Областен информационен център – Монтана в свободен формат. Те се 
подават до 2 седмици преди планираната дата на провеждане. 
 
МУЛТИТЪЧ СКРИЙН УСТРОЙСТВО 
Областен информационен център – Монтана разполага с мултитъч скрийн 
устройството за бърз и безплатен достъп до интернет. Чрез него може да научите 
европейската история, законодателство и фондове, да гледате заседания на 
Европейския парламент и Съвета на Европейския съюз. Да разберете по интерактивен 
начин за оперативните програми и успешните проекти в страната. Да проверите своите 
знания за европейската история и институции чрез интерактивни игри. 
 
КАТАЛОГ С ИЗДАНИЯ 
Брошури, справочници, доклади, книжки, свързани с европейската история, 
институции, законодателство, правата на европейските граждани, фондове,  
оперативните програми и проекти в страната.  
 
 
 
 


